

Заведующему ГДОУ №23
Галине Александровне Ивановой

От лица всех родителей группы «Теремок», выражаем огромную благодарность логопеду Наталье Александровне Дубровиной, воспитателям Ирине Алексеевне Кирилюк и Светлане Дмитриевне Матросовой. Хотим отметить их высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, индивидуальный подход к каждому ребенку, доброту и теплоту.

Особые слова благодарности за творческий подход к своей работе, за проведение интересных занятий и устройство праздников. Проведение праздников сплавляет наших детишек, где каждый ребенок становится активным участником детского коллектива. Малыши учатся дружить и уважать друг друга, шаг за шагом, познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают свои первые личные возможности.

Воспитательный процесс построен таким образом, что учитываются индивидуальные психологические особенности каждого ребенка. Это позволило нашим детям более мягко пройти адаптацию, и начать активно принимать участие в воспитательном процессе. Наши дети с радостью идут в детский сад, потому, что там их ждут любимые воспитатели, с которыми легко и интересно. В нашей группе царит комфортная теплая обстановка, а это большая ценность.

*В группе проведено большое количество мероприятий. Это и **мастер-класс «Как подготовить ребенка к школе»**, где логопед Наталья Александровна показала интересную программу, чему научила детей, а воспитатель Ирина Алексеевна провела мастер-класс по изготовлению поделок при помощи ножниц. Все с праздника ушли с поделками и положительными эмоциями. Закончился праздник чаепитием.*

В группе была организована выставка поделок на тему «Осенняя фантазия».

*На «**День матери**» в группе проходил праздник, где дети исполнили замечательную песню про мам, станцевали превосходные танцы, прочитали стихотворения. И все это проходило под чутким руководством наших педагогов. На празднике не остался ни один ребенок в стороне. Мамам подарили подарки, сделанные своими руками, показали фокусы. Воспитателями был организован замечательный конкурс для мам*

по изготовлению и украшению Дамской шляпки. Все мамочки продемонстрировали свое мастерство и рукоделие. В группе во время праздника царил атмосфера радости и счастья и все это благодаря нашим воспитателям и логопеду. Закончилось мероприятие дружным чаепитием детей вместе с родителями.

21 января группе прошел праздник «Прощание с елочкой». Профессионализм и заинтересованность в результате обучения - вот что увидели родители на празднике. Все дети были охвачены вниманием, участвовали в выступлениях. Не только дети, но и родители стали участниками праздника. Дети вместе с логопедом и воспитателями учили родителей танцевать. Загадки и игры были тоже совместными. Нет слов, чтобы выразить, насколько родители восхищены нашими воспитателями и логопедом. Каждый праздник неповторим и разнообразен.

В группе был организован конкурс «Новогодняя игрушка». Родители с удовольствием откликаются на предложения наших педагогов.

На 23 февраля в группе прошел праздник для пап. Все папы откликнулись на приглашение и стали участниками замечательного мероприятия. Конкурсы, танцы стихи, песни, подарки подготовили Наталья Александровна, Ирина Алексеевна и Светлана Дмитриевна вместе с детьми для пап.

На 8 марта была показана большая, увлекательная программа для мам. Выступила логопед Наталья Александровна с замечательным стихотворением, а потом настоящий концерт показали дети. В очередной раз родителям показали, как многому научили наших детей. Дети с большой радостью исполняли песни, читали стихи, танцевали, дарили подарки, сделанные своими руками и в это заслуга воспитателей и логопеда. Без внимания не остались и родители, было множество конкурсов и даже флешмоб, на котором мамочки танцевали заранее подготовленный танец под названием «Бразильский карнавал». Праздник закончился дружным чаепитием.

22 апреля все люди Земли отмечают День Защиты нашей Планеты. К этому дню был предложен проект по созданию «Красной книги» с участием родителей и детей. Был проведен конкурс-выставка на экологическую тему «Планета Земля в опасности»

Прошел праздник, посвященный 70-летию Победы. Проведена выставка «Подвиг народа» 9 мая. Организован конкурс рисунков родителей и детей.

Каждый день мы видим рисунки, аппликации, поделки из пластилина и всевозможных материалов, нетрадиционных техник, сделанные детьми. Дети ходят с удовольствием в детский сад не только на праздники, а каждый день, ведь их встречают с улыбкой приветливые и заботливые воспитатели и логопед. Для нас большая радость быть в этой группе. Просим отметить труд и заботу о детях нашего логопеда Натальи Александровны Дубровиной, воспитателей Ирине Алексеевны Кирилюк и Светланы Дмитриевны Матросовой.

С Уважением, родители старшей группы «Теремок»

15 мая 2015 год.